11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.05.2014 21:27:18

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaya: 29.05.2014 11:21:52

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288536/answer/288542




3mpaBcTByWTe! PEKOMEHAYI0 IPUUTH Ha OYHYIO KOHCYJIbTAIUIO B [AJIS: COAYM CEKPeTa IPOCTaTH 1
Ma3Ka ypeTphl. ['HOi B criepMe CKOopee Bcero 06ycioBieH 060CTpeHueM mpocTaTuTa. JJaHHOe
3a00sieBaHKe HYXKIAETCS B JIEUEHUH.



